

## Jegyzőkönyv

Készült az Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testületének 2024. október 7-én, 15:30 órakor kezdődő, az IKSZT épületében megtartott nyílt, alakuló képviselő-testületi üléséről.

**Jelen voltak:** van Groeningen Irén, polgármester  
Jéhn Máté, képviselő  
Földi Ferenc, képviselő  
Major Zoltán Gyula, képviselő  
Hardicsay Sándor, képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:** Réger Balázs, aljegyző  
Szibelle Szimonetta, jegyzőkönyv-vezető  
Bauer Attila, a Helyi Választási Bizottság elnöke

A mellékelten csatolt jelenléti ív tanúsága szerint. A Polgármester köszöntötte a jelenlevőket. Megállapította, hogy az ülést az SZMSZ-ben meghatározottak szerint hívták össze. Megállapította, hogy Óbánya Község Önkormányzatának képviselő-testülete 5 főből áll, melyből 5 fő megjelent, tehát az ülés határozatképes.

**van Groeningen Irén, polgármester:** Javasolja a napirendi pontok módosítását és a 2., 3., 4. és 6. napirendi pontok soron következő ülésen történő megvitatását, mivel ezek az SZMSZ mellékleteire vonatkoznak és az új testületnek a Szervezeti és Működési Szabályzatot újra kell tárgyalnia, illetve elfogadnia, tehát ezt a következő testületi ülésen vitatnák meg. Szavazásra tette fel a testületi ülés napirendi pontjai módosításának elfogadását.

### Napirend:

- 1. Beszámoló az önkormányzati választás eredményéről, a polgármester és a képviselők eskütétele**  
Előadó: Bauer Attila, a Helyi Választási Bizottság elnöke
- 2. Polgármester illetménye és költségtérítése megállapítása**  
Előadó: Réger Balázs aljegyző
- 3. Önkormányzat képviselőjének delegálása a társulási tanácsokba**  
Előadó: van Groeningen Irén polgármester
- 4. Tájékoztató a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről, az önkormányzati képviselőkre vonatkozó méltatlansági szabályokról és képviselőkre vonatkozó összeférhetlenségi esetekről**  
Előadó: Réger Balázs aljegyző

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta.

### 33/2024. (X.07.) számú h a t á r o z a t

Óbánya Község Önkormányzata képviselő-testülete a 2024. október 7-ei nyílt, alakuló képviselő-testületi ülésére vonatkozó napirendi javaslatot elfogadta.

#### Napirendek tárgyalása:

##### **1. Beszámoló az önkormányzati választás eredményéről, a polgármester és a képviselők eskütétele**

Előadó: Bauer Attila, a Helyi Választási Bizottság elnöke

**van Groeningen Irén, polgármester:** Felkéri Bauer Attila HVB elnököt, hogy tartsa meg beszámolóját.

**Bauer Attila, HVB elnök:** Köszönti a megjelenteket. Ismerteti, hogy Óbányán a választásra jogosult választópolgárok száma 112 fő volt, ebből 79 érvényes szavazatot adtak le. A választás zökkenőmentesen zajlott le.

A polgármester-választáson 3 fő indult a következő eredménnyel:

- van Groeningen Irén 44 szavazat
- Jéhn Máté 32 szavazat
- Palkó Milán 3 szavazat

A képviselő-testületi tagok választásán önkormányzati képviselővé választották:

- Jéhn Máté 40 szavazat
- Földi Ferenc 39 szavazat
- Hardicsay Sándor 37 szavazat
- Major Gyula 31 szavazat

A képviselő-testületbe nem került be:

- Van Groeningen Johnny 24 szavazat
- Sibak Szabolcs 23 szavazat
- Nagy Viktor 16 szavazat
- Feiszthammel Ervin 16 szavazat
- Kovács Józsefné 14 szavazat
- Földi István 11 szavazat
- Palkó Milán 10 szavazat

Ismerteti a helyi német nemzetiségi önkormányzat választás eredményeit. Gratulál minden résztvevőnek, aki elindult a választáson.

**Major Zoltán Gyula, képviselő:** Megköszöni a választópolgároknak a bizalmat, amit belénk helyeztek.

**Bauer Attila, HVB elnök:** Felkéri van Groeningen Irén polgármestert, hogy a himnusz meghallgatása után tegye meg polgármesteri esküjét, majd írja alá az esküokmányt.

**van Groeningen Irén, polgármester:** Megkéri a képviselőket, hogy tegyék meg esküjüket.

Az eskütétel után mindenkinek sikeres munkát és együttműködést kíván a település érdekében. Úgy

gondolja, ez az egyedüli előre vivő eszközük. Szeretné, ha ezt az új ciklust mindenki úgy élné meg, hogy ezért a településért dolgozik legjobb tudása szerint, és ebben az együttműködésben lehet órá számítani. Jó munkát kíván a következő 5 évhez, nem lesz könnyű, nem a kommunikáció nehezíti majd vagy a megbeszélések, hanem a nehezen megpályázható források és esetleges egyéb bevételek megvonása. Jó egészséget, kitartást és sok sikert kíván mindenkinek.

## **2. Polgármester illetménye és költségtérítése megállapítása**

Előadó: Réger Balázs aljegyző

**Réger Balázs, aljegyző:** Tájékoztatja a képviselőket, hogy a polgármester illetményét, amennyiben főállásban látja el feladatait a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. szakasza határozza meg. A képviselő-testületnek azért kell erről határozat formában döntenie, mert ő gyakorolja a munkáltatói jogokat és a polgármester illetményének számfejtéséhez ez a határozat szükséges. Összességében, ahogy a határozat javaslatban is szerepelt, a polgármester havi illetménye bruttó 520.000 Ft, a költségtérítése havi 78.000 Ft.

**Major Zoltán Gyula, képviselő:** Kéri polgármester asszonyt, hogy mivel egyszer egy ciklus alatt van mód a megbíztatás-térítés módosítására, nyugdíjba vonulásakor vállalja társadalmi megbíztatásban pont a szűkös keretek miatt.

**van Groeningen Irén, polgármester:** Elmondja, hogy nem lesz ebben a ciklusban nyugdíjas. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a polgármesteri illetmény a falu költségvetését nem terheli.

**Réger Balázs, aljegyző:** Tájékoztatja a képviselőket, hogy a főállású polgármester illetményéhez a finanszírozást az állam biztosítja a város- és községgazdálkodás címén, tehát erre érkezik állami forrás.

**Jéhn Máté, képviselő:** Megkérdezi, hogy mi indokolja, hogy polgármesterasszony az előző ciklusát társadalmi megbíztatásban kezdte, de főállású megbíztatásban folytatta. Azt gondolja, hogy a település méretéből és az itt ellátandó feladatokból fakadóan nem indokolt, hogy főállású polgármester legyen. Megkérdezi, hogy az előző ciklus programjából mi valósult meg, hogy össze tudják vetni, hogy mennyivel lett hatékonyabb a település működése, mennyivel működtek rugalmasabban a dolgok, ugyanis több olyan lakossági panasz, illetve felvetés érkezett, amik az előző ciklusban már megoldatlanok voltak és továbbra is azok. Azt gondolja, ha már van egy főállású polgármesterünk egy ilyen kis lélekszámú településen más településekhez képest viszonylag kevesebb ellátandó feladattal, akkor ezeknek már meg kellett volna valósulnia.

**Hardicsay Sándor, képviselő:** Úgy véli, hogy képviselőtársának a hozzászólása nem kérdés volt, hanem a véleményét mondta el. Ez az előző ciklusnak a története volt, most megint lesz egy döntés a díjazással kapcsolatban, de úgy gondolja, hogy semmilyen elszámolással nem tartozik most az új ciklus elején a polgármester asszony.

**Jéhn Máté, képviselő:** Úgy gondolja, hogy ez a kérdés közérdek és közügy.

**Hardicsay Sándor, képviselő:** Hozzáteszi, hogy a település mérete nem befolyásolja a feladatok súlyát, nagyságát, sőt egy kisebb településnél sokkal jobban kell küzdeni, hogy megfelelő pályázat kerüljön benyújtásra és eredményes legyen az a pályázat.

**Jéhn Máté, képviselő:** Elmondja, hogy pont ezekre a kérdésekre gondol, hogy mennyivel több beadott pályázat volt az előző ciklus második felében és abból mennyivel több lett sikeres.

**van Groeningen Irén, polgármester:** Tájékoztatja a képviselőket, hogy a választási törvény értelmében az induló eldöntheti, hogy társadalmi megbízatásban vagy főállásban látja el ezt a feladatot, ez teljesen törvényszerű. A következő ülésen, ha erre ennyire kíváncsi a képviselőtársa, fel tudja sorolni, hogy milyen munkát végzett, ami nem is polgármesteri feladat. Ha nincs egyéb, akkor feltenné szavazásra a jegyző úr által ismertetett határozatot, amely a törvény által előírt illetményt tartalmazza.

**A képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta.**

### **34/2024. (X.07.) számú h a t á r o z a t**

Óbánya Község Önkormányzat Képviselő-testülete van Groeningen Irén polgármester havi illetményét bruttó 520.000 Ft-ban, költségtérítését havi 78.000 Ft-ban állapítja meg.

### **3. Önkormányzat képviselőjének delegálása a társulási tanácsokba**

Előadó: van Groeningen Irén polgármester

**van Groeningen Irén, polgármester:** Tájékoztatja a képviselőket, hogy az önkormányzat három társulásban tag. Az első a Zengőalja Térségi Fejlesztési Társulás Társulási Tanács, amelynek a székhelye Pécsvárad, 24 település a tagja és minden delegált a település polgármestere. Legfőbb tevékenysége az unterschleissheimi testvérkapcsolat programja, fogadása, illetve az ifjúsággal tartott találkozók, amelyeknek szervezését Pécsvárad ifjúsági szervezete bonyolítja. A Társulási Tanácsban minden település a lakosságszáma alapján fizet tagdíjat. Pécsvárad volt polgármestere nem indult a választáson, így most új elnöke lesz a társulásnak.

A második a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa. Ebben a társulásban is jelen vagyunk, sok mindennel nem érintkeztünk az elmúlt 5 évben, bár támogatásokat írtak ki, főleg a Mária-zarándokút települései részére.

A harmadik a MECSEK-DRÁVA REGIONÁLIS SZILÁRDHULLADÉK KEZELŐ RENDSZER LÉTREHOZÁSÁT CÉLZÓ ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS, a szilárdhulladék kezelő rendszerrel kapcsolatban korábban a cikói illetve a siófoki társulásban volt benn az önkormányzat, majd onnan kilépve az újonnan létrehozott Mecsek-Dráva társulásba lépett be, ahogy a környék települései is.

Elmondja, hogy az előterjesztésben a polgármester szerepel delegáltként és a Zengőalja Társulási Tanácsba a polgármestert illik delegálni, hogy képviselje a települést, de a testület dönthet másképp is. A Magyar Zarándokút Társulás ülésén ő még nem volt jelen.

**Major Zoltán Gyula, képviselő:** Javasolja, hogy a képviselők jobban részt vegyenek a munkában, tehát mindegyik helyre egy képviselőt delegálhatnának. Javasolja, hogy a Zarándokút Társulásba Hardicsay Sándort, a Zengőalja Társulásba Jehn Mátét delegálják, a Mecsek-Dráva Hulladékkezelő Társulásba pedig ő vállalná a delegálást.

**van Groeningen Irén, polgármester:** Elmondja, hogy a Zengőalja Társulásban nem jellemző, hogy nem a polgármester a delegált, egy képviselő sincs delegálva. Megkérdezi Hardicsay Sándor képviselőt, hogy vállalja-e a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába a jelölését.

**Hardicsay Sándor, képviselő:** Elmondja, hogy nem élne ezzel a lehetőséggel. Javasolja, hogy mindhárom Társulásban a polgármester asszony képviselje az önkormányzatot.

**van Groeningen Irén, polgármester:** Köszöni a bizalmat. Megkérdezi Jehn Máté képviselőt, hogy

vállalja-e a Zengőalja Térségi Fejlesztési Társulás Társulási Tanácsba a jelölését.

**Jéhn Máté, képviselő:** Elmondja, hogy nem szeretné elvenni polgármester asszonytól ezt a feladatot, de köszöni a jelölést. Attól függetlenül szívesen részt venne ebben a munkában.

**van Groeningen Irén, polgármester:** Elmondja, hogy az üléseken részt vesz és tájékoztatja a képviselőket. Ha bármilyen szervezésbe be kell kapcsolódni, illetve szívesen végezné, akkor jelzi Jéhn Máté képviselő felé és biztos, hogy beveszik ebbe a szervezőcsapatba és végezheti a munkáját. A MECSEK-DRÁVA REGIONÁLIS SZILÁRDHULLADÉK KEZELŐ RENDSZER LÉTREHOZÁSÁT CÉLZÓ ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS-ba Major Gyula kérte a delegálást, erről egy módosító-határozatra van szükség. Kéri a képviselőket, hogy szavazzanak az előterjesztések és az elhangzottak alapján a társulási tanácsokba delegálásokról.

**A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.**

#### **35/2024. (X.07.) számú h a t á r o z a t**

Óbánya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Zengőalja Térségi Fejlesztési Társulás Társulási Tanácsába van Groeningen Irén polgármestert delegálja.

Határidő: Azonnal

Felelős: van Groeningen Irén polgármester

Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző (határozati kivonat társulási tanács munkaszervezete részére történő megküldéséért)

**A képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.**

#### **36/2024. (X.07.) számú h a t á r o z a t**

Óbánya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába van Groeningen Irén polgármestert delegálja.

Határidő: Azonnal

Felelős: van Groeningen Irén polgármester

Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző (határozati kivonat társulási tanács munkaszervezete részére történő megküldéséért)

**A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta.**

#### **37/2024. (X.07.) számú h a t á r o z a t**

Óbánya Község Önkormányzat Képviselő-testülete a MECSEK-DRÁVA REGIONÁLIS SZILÁRDHULLADÉK KEZELŐ RENDSZER LÉTREHOZÁSÁT CÉLZÓ ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS társulási tanácsába Major Zoltán Gyula képviselőt delegálja.

Határidő: Azonnal

Felelős: van Groeningen Irén polgármester

Végrehajtásért felelős: Réger Balázs aljegyző (határozati kivonat társulási tanács munkaszervezete részére történő megküldéséért)

#### 4. Tájékoztató a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről, az önkormányzati képviselőkre vonatkozó méltatlansági szabályokról és képviselőkre vonatkozó összeférhetlenségi esetekről

Előadó: Réger Balázs aljegyző

**Réger Balázs, aljegyző:** Tájékoztatja a képviselőket, hogy 30 napjuk van a megválasztásuktól számítottan leadni a vagyonyilatkozatot, mivel október 1-jén lépett hatályba a választás eredménye, ezért október 30. a határidő. Ezzel kapcsolatban holnapi napon mindenkinek kiküldi a nyilatkozatmintát. Felhívja a képviselők figyelmét, hogy amennyiben van a háztartásukban gyermek, élettárs vagy házastárs, az ő vagyonyilatkozatukat is le kell majd adniuk. A vagyonyilatkozatokat egy zárt borítékban a Hivatalban fogják átvenni, és majd, ha megalakul a Vagyonyilatkozatok Vizsgáló Bizottság, akkor az fogja megállapítani, hogy eleget tettek-e a képviselők határidőben ennek a kötelezettségnek. Amennyiben nem tesznek eleget, nem szűnik meg a képviselői jogviszonyuk, hanem nem gyakorolhatják mindaddig, ameddig le nem adják a vagyonyilatkozatukat. Ez azt is jelenti, hogy nem kapnak meghívót a képviselő-testületi ülésre, tiszteletdíj se kerül számfeljtésre arra az időszakra. Összeférhetlenség és méltatlanság nem áll fenn. Abban az esetben merülhet fel méltatlanság, ha valakit jogerősen szabadságvesztésre ítélnék, valamint, ha valakinek köztartozása áll fenn és törlődik a köztartozásmentes adózói adatbázisból és az abban foglalt a NAV által meghatározott határidőben belül a köztartozás kiegyenlítését nem teljesíti a képviselő. Ha valaki kikerül ebből a KOMA adatbázisból akkor arról a jegyzőt értesíti a NAV hivatalból, a jegyző pedig értesíti a polgármestert, valamint az érintett képviselőt és felhívja a figyelmét, hogy tegyen eleget a kötelezettségének, és ha ez nem következik be határidőre, akkor a Képviselő-testület meg kell állapítsa, hogy méltatlanná vált a képviselői mandátumára. Ezügyben is kiküldésre kerül egy link, ahol ügyfélkapu használatával be tudnak jelentkezni az adatbázisba, ezt szintén 30 napon belül kell megtenniük.

Elmondja, hogy a képviselőknek van egy képzési kötelezettsége, amit a helyi önkormányzatokról szóló törvény előír, ezt a kormányhivatal fogja megszervezni online módon, ez ügyben a Kormányhivatal fog majd küldeni tájékoztatót.

**van Groeningen Irén, polgármester:** Elmondja, hogy a következő testületi ülésen kerül megtárgyalásra az új Szervezeti és Működési Szabályzat, az alpolgármester választás, valamint a képviselők tiszteletdíja.

Kérdés, hozzászólás nem lévén a Polgármester az ülést 16:37 perckor az ülést berekeszti.

  
van Groeningen Irén  
polgármester



  
Réger Balázs  
aljegyző